

Bojan Mihajlović je rođen u Podgorici od majke diplomiranog ekonomiste i oca pilota. Deo odrastanja proveo je u Puli gde je rođen i njegov stariji brat. Osnovnu i srednju školu završio je u Beogradu, svoje visokoškolsko obrazovanje započeo je u Beogradu, ali se prethodno usavršavao u Americi a kasnije i u Nemačkoj gde mu je mentor bio nekadašnji prvi čovek *Inter Continental Hotels Group* Martin Tamm.



Bojan Mihajlović je master inženjer menadžementa, koji je iskustvo stekao najpre u Njujorku, gde je kao veoma mlad i ambiciozan dobio priznanje brojnih uspešnih ljudi kao osoba koja ima neprocenjiv talenat. Svoje uspešno poslovanje nastavio je u Srbiji, gde se najpre bavio privatnim biznisom a zatim se upustio u avanturu sa firmama kao što su IHG, Audi, Delta, Genex, Klinički Centar Srbije i Zavod za psihofiziološke poremećaje i govornu patologiju „Cvetko Brajović“. Organizovao je celokupno poslovanje u više od 30 hotela.

Bojan Mihajlović je dobio nagradu za uloženi trud i efikasnost u poslovanju u Crnoj Gori, godine 2011 proglašen je najboljim menadžerom. Proglašen je i za Direktora godine u javnom sektoru 2013. u Srbiji.

Bojan Mihajlović je napisao više od 100 stručnih članaka iz oblasti menadžmenta, popularne psihologije, prodaja, marketinga, hotelijerstva i veb razvoja koji su publikovani na poznatim portalima, blogovima ili magazinima u Srbiji.

Bio je moderator i administrator na najpoznatijem forumu za IT za teme koje se odnose na *Web Programming*.

Danas, Bojan Mihajlović radi kao consultant. Bojan Mihajlović pomaže organizacijama da reše poteškoće u poslovanju, stvore vrednost i brend, uvećaju rast, unaprede performanse poslovanja i tako ostvare željeni cilj. Usluge u oblastima koje Bojan Mihajlović pruža su sledeće: "prodaja & marketing, hotelijerstvo, operacije, web Razvoj, SEO, edukacija poslovnih veština, izrada studija izvodljivosti, pre opening faze, posredovanje u prodaji biznisa i akvizicije novih kupaca"

Njegovo veliko iskustvo stečeno u zemlji i inostranstvu Bojan Mihajlović uspešno prenosi na ljude sa kojima saraduje. Zato često njegovi saradnici i ljudi koji sa njim imaju kontakt umeju da kažu da je reč o čoveku ogromnih kvaliteta od koga uvek i svakom trenutku možete dobiti najbolji savet.